Cari ragazzi, cari genitori,
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anche quest’anno, come da ormai 20 anni e da 4 anni in questa scuola, saro’ leader di vacanze studio a Londra.

Questa volta ho pensato di rivolgermi direttamente a voi, senza attendere le proposte degli organizzatori cui ci affideremo, in modo da poter scegliere in tempo e per il meglio.
Quanto prima avro’ a disposizione il numero approssimativo di persone che aderiranno all’iniziativa, infatti, tanto piu’ avro’ la possibilita’ di muovermi in tempo e con tutto vantaggio vostro, potendo scegliere quanto vada piu’ vicino possibile alle vostre richieste.


E premesso che le iniziali adesioni non saranno ritenute assolutamente vincolanti ne’ in senso personale ne’, men che meno, economico, vi chiedo pertanto di comunicarmi entro due/tre settimane il vostro eventuale interesse ad una (o entrambe) di queste iniziative:
1. Vacanza studio a Londra, periodo estivo.

Location: 
Scuola: college internazionale in posizione centralissima, insieme a migliaia di studenti di tutto il mondo

Residenza: all’interno del college stesso.
Periodo: dal 20 luglio fino al 02 Agosto (se 2 settimane) o 09 Agosto (3 settimane)
Prezzo approssimativo: 2000 euro per 2 settimane, 2400 per tre
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2. Stage scolastico a Londra, inizio settembre

Location: 

Scuola: college internazionale in quartiere centrale.
Residenza: Ostello internazionale in posizione limitrofa.

Prezzo approssimativo: 800 euro 1 settimana, 1200 per due. 
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Vi ringrazio anticipatamente dell’attenzione ed attendo le vostre adesioni, che non saranno ritenute assolutamente vincolanti ne’ in senso personale ne’, men che meno, economico.
Giuseppe Gazerro

