Day 1
Lunedì 09 Aprile 2018

Ora della partenza 0800
Firenze 1100 (?)
Hotel 1200 (?)


Il primo giorno – dopo l’arrivo a Firenze e la sistemazione nelle camere – inizierà in pratica nel primissimo pomeriggio (1400?) con una passeggiata verso il centro storico che darà l’opportunità di vedere la splendida Piazza del Duomo e poi camminare per il cuore storico di Firenze, passeggiare sul Lungarno e raggiungere poi gli Uffizi.

Pomeriggio 1400
Hotel Lombardia >>> dx Via Panzani >>> Via Cerretani >>> Piazza del Duomo >>> Battistero >>> Cattedrale >>> Santa Maria In Fiore >>> Campanile di Giotto >>> dx Borgo San Lorenzo >>> Chiesa di San Lorenzo >>> Cappelle Medicee >>> sx Via Del Giglio >>> dx Via Dei Banchi >>> Santa Maria Novella >>> dx Via della Scala >>> sin Via del Porcellana >>> (a destra, in Via Palazzuolo, si trova lo Space Electronics, una delle primissime discoteche italiane, aperta nel 1969 😊 ) >>> Ognissanti >>> dx Via Vespucci >>> Ponte Vespucci >>> Lungarno Soderini >>> Piazza Cestello >>> Ponte Vecchio >>> 
Hotel Lombardia >>> dx Via Panzani >>> dx Via Dei Vecchietti >>> sin Via Porta Rossa >>> dx Via Por Santa Maria >>> Ponte Vecchio >>> sin Lungarno Torriggiani >>> Porta San Nicolò >>> Salita a Piazzale Michelangelo.

L’ingresso al Museo degli Uffizi potrebbe essere legato a cambiamenti di orario in conformità alla prenotazione effettuata dall’Agenzia; per cui il tour potrebbe svolgersi anche nella direzione opposta a quella indicata – quindi iniziare dagli Uffizi e terminare nella Piazza del Duomo, ad esempio – ma, in ogni caso, si cercherà di vedere tutto quello indicato.

Rientro in hotel: 2000

Day 2
Martedì 10 Aprile 2018

La seconda giornata sarà dedicata alle visite più specifiche e quindi il gruppo sarà – sia nel mattino che nel pomeriggio - nelle mani di una guida.

08:00 Breakfast
08:30 Meeting with guida

Tour guidato
Visiteremo la Piazza del Duomo nella sua interezza ed in dettaglio, usufruendo della visita guidata a:


Cattedrale di Santa Maria in Fiore
Campanile di Giotto
Battistero
Museo del Duomo 
+

Palazzo Vecchio

Sosta per pranzo 1230?
Concorderemo con la guida quanto fermarci per pranzo e nel pomeriggio la guida ci porterà a:


Giardino Bardini
Boboli
Piazza Pitti & Palazzo Pitti
Ponte Vecchio
Piazza della Repubblica

Rientro in hotel: 2000
Day 3
Mercoledì 11 Aprile 2018

Galleria Uffizi >>> Ingresso e visita con guida audio.

La terza e conclusiva giornata sarà dedicata alle ultime escursioni, ad eventuali percorsi richiesti singolarmente o ad effettuare visite non possibili nei due giorni precedenti.

Essendo il giorno conclusivo, infine, sarà dato modo agli allievi di poter anche ritornare su percorsi già visti o dedicarsi allo shopping nella zona centrale tenendo conto dell’ovvia rigidità dell’orario di partenza (16:00) per il ritorno.

Mattina:
Ricordarsi che il check out delle camere va effettuato prima della colazione; per cui si raccomanda di controllare i propri tempi.

Colazione: 08:00
08:30 >>>
 Galleria Uffizi >>> Ingresso e visita con guida audio.


In conformità dell’ora, si potrà mangiare in loco o scendere in centro.
Si tenga conto che dopo pranzo – se si volesse effettuare qualche ultima sosta per shopping – si hanno un paio di ore a disposizione ma che il rientro in hotel dovrà avvenire in tempo utile per la partenza per il ritorno.
Partenza 1630

Ritorno previsto al Liceo 2000

